

PAMETNO JOŠ JEDNOM U OBRANI ŠKOLE KOTARA IZ KOJEG SU KRENULI

Nećemo dopustiti igru s djecom s Pazdigrada

Stranka Pametno ujedno je predstavila kandidate za 11. izbornu jedinicu, među kojima je Julija Regner, povratnica u Hrvatsku nakon 18 godina života u različitim državama, koja će se boriti za povratak naših ljudi iz dijaspore

Split, 3. rujna 2016. – U sjeni predizborne kampanje, kada su i mnogi predstavnici grada Splita u kampanji, umjesto na svojim radnim mjestima, u jeku sezone i povratka djece u škole, a roditelja u svoju uobičajenu rutinu, odvija se nova potencijalna afera oko jedine škole koja se u Splitu gradi u zadnjih 20 godina. Kako je upravo stranka Pametno izrasla na inicijativi gradnje škole Pazdigrad i, nakon niza godina borbe, i izborila gradnju iste, ne čudi što su splitski roditelji djece, koja bi iduće godine trebala krenuti u tu školu, o najnovijim brigama izvijestili baš članove Pametno.

- Nazivaju nas zabrinuti roditelji, koji ove godine upisuju svoje prvašice u školu i kažu da su neugodno iznenađeni statusom izgradnje škole Pazdigrad. Roditelji su se nadali, a tako im je i rečeno, da će samo ovu godinu pohađati susjedne škole, a da će 2017., konačno, krenuti u toliko iščekivanu i novu školu na Pazdigradu. Bilo je u planu čak da se u susjednim školama formira razred u kojima bi bila samo djeca iz Pazdigrada, kako bi lakše prešli u novu školu. Međutim, kažu da su nedavno obaviješteni da neće biti posebnog razreda, a i da nije sigurno hoće li uopće škola biti gotova iduće godine jer da nedostaje novca, da imaju probleme s pristupnim putevima... Ako se grad još jednom igra s djecom s Pazdigrada, ovim javno obećajem upravi Grada da ćemo svakako organizirati niz akcija, kojima će im prisjesti ta igra. Za početak, jučer popodne sam uputila dopis Ines Milina Ganza, pročelnici Službe za obrazovanje i znanost i čekam odgovor. Nadam se da je u pitanju samo neki nesporazum jer smo prije tek nekoliko dana imali priliku vidjeti koliko se, primjerice, gđa Aida Batarelo „osobno zauzima“ za gradnju škole na Pazdigradu – ironično je zaključila **Marijana Puljak**, predsjednica stranke Pametno, aludirajući na nedavni, potpuno deplasirani napad zamjenice gradonačelnika.

Stranka Pametno je ujedno danas predstavila i kandidate za 11. izbornu jedinicu, a posebno je dojmljiva priča Julije Regner, koja se nakon 18 godina života po inozemstvu vratila u Prugovo, malo mjesto u Dalmatinskoj zagori.

- Želim poručiti ljudima da susjedova trava nipošto nije zelenija te da se život u drugim zemljama, možda, i isplati financijski, ali je neprocjenjiva vrijednost slobode koju imamo u svojoj zemlji. U Pametno sam prepoznala jedinu stranku blisku mojim osobnim stavovima i želim biti dio ekipe, koju čine afirmirani profesionalci u svojim strukama, s jednim ciljem: da našoj djeci osiguramo bolju budućnost. Osim toga, kao povratnica, želim u ime stranke Pametno pomoći i drugim ljudima iz dijaspore da se vrate u domovinu te da svoja iskustva, znanja, stručnost ulože u naše zajedničke ciljeve i bolju Hrvatsku – istaknula je **Julija Regner**. Njezinim primjerom Pametno želi naglasiti da je dosta priča o iseljavanju iz Hrvatske i da ima i drugačijih primjera. Regner napominje kako nije loše provesti neko vrijeme u drugim zemljama i steći neka nova iskustva, a onda, pri povratku, i vlastita domovina izgleda drugačije. Njoj pozitivnije, a predstavnici stranke Pametno su se složili da se ta slika još u mnogočemu može popraviti.